Europes lön: en miljon i minuten 

Världsrekord i timlön?

För spelningen på nyårsafton i Stockholm tjänar Europe minst en miljon kronor i minuten.

I går blir blev det officiellt att de uppträder på världen största scenbygge.

Expressen har i flera dagar i rad avslöjat detaljerna kring nyheten om Europes återförening.
I går, på en hastigt påkallad presskonferens, blev allt officiellt när Jan Stenbeck-företaget Nordic Artist presenterade nyårsevenemanget.

Flytande pråm
Tillsammans med Abba-showgruppen B&B (bestående av Tommy Körberg, Karin Glenmark, Helen Sjöholm och Anders Glenmark) uppträder Europe under 35 minuter på en flytande pråm intill Skeppsholmen i Stockholm
- De kommer att spela på världens största scen, den är 80 meter lång och 20 bred. Till det har vi tagit hit världens största bildskärm på 700 kvm (samma som U2 använde på sin Popmart-turné), säger Johan Englund, vd för Nordic Artist AB.
Som Expressen tidigare skrivit får Europe-medlemmarna 21 miljoner kronor för sin återförening. 11 av dessa går till Joey Tempest och resten får övriga medlemmar dela på.
B&B och Europe får dela på de 35 minuterna. Och om Europe, som avslutar det hela med "The final countdown" några minuter i tolv, spelar i 20 minuter har de en timlön på över 60 miljoner. Varje minut kammar de hem en miljon.

Stora summor
Johan Englund vill inte bekräfta några siffror utan säger bara att arrangemanget handlar om stora summor.
- Pengarna är en sak mellan oss och artisterna. Det blir ingen billig halvtimme. Men om man vill prata om slöseri så är det ett helt underbart slöseri.
- Den korta konserttiden beror dels på alla andra evenemang men också kylan, folk orkar inte stå still hur länge som helst, säger Johan Englund.
Det är dock inte publiken som betalar kalaset, showen är gratis och blir med hjälp av fyra bildskärmar och en jättelik ljudanläggning på kajen lättillgänglig.
För nyårsarrangemangen är det mediemogulen Jan Stenbecks MTG och Stockholms stad som står som arrangörer.

Stenbecks miljoner
Stenbeck har hostat upp runt 100 miljoner medan staden står för 15 miljoner. Med andra ord hade staden aldrig haft råd att locka Europe till Stockholm.
- Det var inte helt lätt, nyår är en dag då folk vill vara lediga. Men när Europe väl tände på idén var de entusiastiska, det var inte bara pengarna som lockade, säger Englund.
- Det ska bli en höjdare att köra de gamla klassikerna igen, sa John Norum till Expressen i går.
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