Europe bokade både i Jokkmokk och Stockholm på nyårsafton 

Europe har hamnat i en kontraktstrid.

Bandet är bokat i både Jokkmokk och Stockholm på nyårsnatten.

Men miljonerna styr och polcirkeln lär bli utan sin största attraktion.

- Vi förstår att vi kommer att sluta som "losers", säger Ronny Larsson, styrelseordförande för Jokkmokk 2000.

Den senaste veckan har Expressen avslöjat Europes återförening i Stockholm på nyårsafton.
Men samtidigt har delar av bandet varit kontrakterade för en konsert i Jokkmokk.
Som Expressen skrev redan i september har Jokkmokk länge haft kontakt med bandet. Måndagen den 15 november skrev tre av medlemmarna, Ian Haugland, Mic Michaeli och John Norum på ett kontrakt.
- Ja, det stämmer. Det låter kanske konstigt efter alla skriverier om Stockholm. Men vi har jobbat för detta i över två år, säger Ronny Larsson, styrelseordförande för "Jokkmokk 2000".
Joey Tempest och de andra medlemmarna skrev förra lördagen på kontraktet i Stockholm med Stenbeck-ägda Nordic Artist. 
Och summan de får - 21 miljoner - är betydligt större än den som Jokkmokk kunnat erbjuda.
- Vi försöker föra en vettig dialog med arrangörerna i Stockholm. Men vi kommer att sluta som losers, vi har inte de pengarna.
- Det är jobbigt. Vi får ett stort tapp och måste reparera med andra artister, detta har varit så förankrat regionalt, säger Ronny Larsson.

Uppgörelse på gång 
Nu förhandlar Jokkmokk och Nordic Artist om en uppgörelse. Enligt uppgifter till Expressen vill Nordic Artist ersätta dem med 95 000.
Men Jokkmokk vill ha minst 400 000 för besväret.
- Jag vill inte gå in på några pengar. Det viktigaste av allt är att det löses på ett bra sätt för alla parter. Jag tycker mest synd om grabbarna för deras skatteproblem. Det är riktigt tragiskt, säger Ronny Eriksson.

Stora skatteskulder
Sedan 1988 är svenska skattemyndigheten ute efter Europe-medlemmarna. Bandet dras med stora skatteskulder sedan skattemyndigheten menade att de var bosatta i Sverige på 80-talet. 
Men själva har de ansett att de bott i Västindien under den aktuella tiden. Kvarskatten lär ligga på sammanlagt 19 miljoner i dag.
• Har du varit i kontakt med Europe nyligen?
- Ja, vi har ju en djupare kontakt än vad man vanligtvis har. Europe har hamnat i en jäkla taskig sits. Men jag förstår dem, jag hade själv valt alla de miljonerna, säger Ronny Larsson.
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