Ian Haugland klippte sig och skaffade jobb 

I slutet av 1980-talet var han långhårig rockstjärna.

Efter karriären körde han avloppsbilar på Arlanda och i dag jobbar han som radiopratare.

Ian Haugland, trummis i Europe, har klippt sig och blivit trebarnsfar.

Det fanns en tid när alla nynnade på melodiös hårdrock i allmänhet och "The final countdown" i synnerhet. Men det var länge sedan. I dag har Europe splittrats.
Trummisen Ian Haugland, som egentligen heter Jan, är i dag 36 år gammal. Hårdrocks-frillan är lika långt borta som det hårda levernet. I dag har Jan Haugland tre barn och säger "puss, puss" när han pratar i telefon med sin fru.
Han arbetar som radiopratare på den kommersiella radiostationen 106,7 Rockklassiker.
- Jag saknar gemenskapen i bandet och har mest positiva minnen, säger han i dag, nio år efter uppbrottet.

Återförening är möjlig
Vi har pratat i exakt 33 sekunder när han, redan innan frågan kommit, svarar på det alla undrar över: är en återförening möjlig?
- Jag skulle inte ha något emot att dra ihop orkestern igen och köra. Vi ligger inte i luven på varandra så alla förutsättningar finns för en reunion. Det är de praktiska bitarna som måste falla på plats.

"Vi blev lurade"
När Europe slog igenom var Jan Haugland och hans kompisar i 20-årsåldern. De hade ingen aning om hur branschen fungerade och gick därför på rejäla ekonomiska nitar.
- Visst blev vi lurade. Vår manager gjorde inga lagliga fel, men väl moraliska. Men även Black Sabbath och Rolling Stones blev lurade i början så vi är bara en siffra i statistiken.
Det var en flytt till Bahamas som ställde till det. Skattemyndigheten godtog den inte, vilket gjorde att medlemmarna fick skulder i miljonklassen. Och de finns fortfarande kvar. Haugland lever dock ett vanligt liv. Han har familj och därför ett så högt existensminimum att han aldrig lyckats tjäna tillräckligt för att betala av skulden.

Jobbade på Arlanda
När Europe splittrades 1991 försörjde sig Jan Haugland som frilansande musiker. Men efter några år tröttnade han.
- Det var inget roligt. Det höll på att göra mig till en bitter människa. Skulle jag fortsatt hade jag slutat på en pub, druckit bärs och berättat turnéminnen för alla som inte ville höra. Så jag la av med skiten.
I stället började han jobba ute på rampen vid Arlanda flygplats, samma jobb som han hade haft som tonåring innan musikkarriären tog fart.
- Att komma ner på jorden och bli knegare spelade inte mig någon roll. Det hänger på vad man har för grundinställning.
Sedan några månader tillbaka jobbar han med radio och leder ett program på den kommersiella stationen 106,7 Rockklassiker.
Trumpinnarna ligger för tillfället på hyllan.
- Men det händer att man sätter sig ner hemma och slår ur sig lite skit.



JAN HÅKAN "IAN" HAUGLAND
ÅLDER: 36 år.
FAMILJ: Fru och tre barn.
BOR: I Sigtuna.
SLOG IGENOM: Som trummis i Europe. Bandet släppte plattorna "Europe", "The final countdown", "Wings of tomorrow", "Out of this world" och "Prisoners in paradise".
EFTER KARRIÄREN: Jobbade som frilansande trummis. Därefter på Arlanda där han "servade flygplan, körde vatten- och skitbilar". I dag programledare i radio.
OM ROCKSTJÄRNELIVET: "Man känner inga uppbunkrade sexuella förtryck, direkt. Ett tag sprang man med brallorna nere vid knäskålarna mer än man hade dem på sig."
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