John Norum spelar med Europe 

Europe återförenas med John Norum.

Expressen kan i dag avslöja att båda gitarristerna, Kee Marcello och John Norum, står på scen när bandet spelar på nyårsafton.

– Det ska bli en höjdare att köra de gamla klassikerna igen, säger Norum.

I går kunde Expressen avslöja att Europe återförenas för en spelning på nyårsafton.
Efter alla spekulationer har bandet, för en belöning på 21 miljoner kronor, till sist bestämt sig för att återförenas på scen och bland annat framföra "The final countdown" inför millenniefirande svenskar. Nu är även platsen klar – den flytande scenen vid Skeppsholmen i Stockholm. Därmed lär konserten bli ett gratisevenemang.

Hoppade av bandet
I går pratade Expressen med John Norum som avslöjade att även han kommer att vara med på scen.
John Norum var med i originaluppsättningen av bandet och spelade bland annat in världshiten "The final countdown". Men 1986, efter sex år med bandet, hoppade han av Europe och ersattes av Kee Marcello.
– De ringde mig för en vecka sedan och då tackade jag ja till millenniejobbet. Joey ringde mig i går (måndag) och frågade mig om det var okej om Kee Marcello också var med på scen. 
– Även Kee har ringt mig i veckan och frågade om det är okej att han är med på scen (skratt). Det blir ju en annan ”line-up”. Detta är ju en festgrej, alla som varit med i bandet får vara med på scen, säger Norum.

Inte hunnit repa
Han berättar att Europe endast kommer att spela låtarna från albumet "The final countdown" på nyårsafton.
– Jag tycker att konserten är en kanonidé, det ska bli en höjdare att spela de gamla klassikerna. Vi har inte bestämt hur många än. Men det är ju de gamla plattorna jag är med på. 
Har ni hunnit repa än?
– Nej, men vi ska. Det finns inget bestämt datum än, men vi samlas väl en vecka innan det är dags.
– Vi har pratat om det här fram och tillbaka i några månader, även pratat en hel del om att åka till Joeys studio i Dublin och skriva nya låtar.

Bott i USA
John Norum har bott i USA de senaste åtta åren, han har bland annat spelat med hårdrocksbandet Dokken men också gett ut flera soloalbum.
– Det är första gången sedan 1986 som jag spelar med Europe, så det är länge sedan. Jag fastnade i USA, har gift mig och gjort sex soloalbum.
Känner ni er inte inte lite rostiga i fingrarna?
– Nej, jag och Mic Michaeli och Ian Haugland har gjort en del gästframträdande och då har vi kört gamla Europe-låtar. De sitter som en kniv i ryggen de gamla låtarna.
– Det ska bli kul att vara tillsammans med grabbarna och fira nyår, få gå och partaja efteråt. 
Hur dags går ni på scen?
– Det ligger vid tolvrycket, en halvtimme före tolv tror jag. Kungen ska visst hålla tal från Slottet sen, så vi måste vara klara då. Det är tungt!

Spelar före kungen
Till jättefyrverkeriet på nyår används det tio ton krut. Men även Europe lär vara generösa med krutet. Hela millenniefirandet i Stockholm kommer att kunna följas på storbildsskärmar runt om i världen.
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